
В следственном управлении состоялась встреча с общественными помощниками следователя

30 июня 2014 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю сотрудники отдела кадров провели встречу с помощниками следователя.

На встрече специалисты по кадровой работе рассказали общественным помощникам об условиях постановки в кадровый резерв следственного управления. Помимо желания поступить на службу в Следственный комитет России, по условиям отбора кандидатам необходимо положительно себя зарекомендовать и постоянно совершенствовать свои правовые знания.

Сегодня в следственном управлении осуществляют деятельность общественных помощников восемь ребят, которые добросовестно относятся к выполнению возложенных на них обязанностей и желают в перспективе самореализоваться в профессии следователя. В ходе беседы от общественных помощников была получена обратная связь по деятельности, выполняемой ими. Ребята отмечают, что институт общественных помощников, который в Забайкальском крае активно используется при формировании кадрового резерва, является хорошей школой, обеспечивающей психологическую и профессиональную адаптацию к профессии следователя, способствующей формированию осознанного желания работать в следствии.

Всем желающим стать общественными помощниками следователя предложен соответствующий [раздел](#) сайта следственного управления.

30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/780131>